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Bilag Oversigt over elever med kinesisk modersmål i Københavns 
Kommune 

 
I Københavns Kommune er der i alt 177 elever med kinesisk 

modersmål registreret på kommunale skoler i KMD elev. Kinesisk 

modersmål dækker over følgende dialekter kanton, kinesisk, 

mandarin. Forvaltningen kender ikke til omfanget af elever på 

privatskoler og de er derfor ikke medtaget i diagrammerne. 

 

I følgende figur ses hvordan eleverne er fordelt på områdeniveau. 

Eleverne er fordelt på alle område dog er der flest i område Amager 

med 29 %. 
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 Side 2 af 3 

I følgende figur ses det, at eleverne går på 53 forskellige skoler, 

hvilket gør at der ofte er 1-2 elever pr skole med kinesisk modersmål. 
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 Side 3 af 3 

 

Data fra Københavnerbarometret 2012. Spørgeskema udfyldt af 4. - 9.klasses elever. Renset 

data med 106 elever, der har angivet, at de taler kinesisk med deres forældre. 50 ud af 106 

er drenge. 

Variabel  

Kinesisk 

gruppe (%) 

Tosproget 

gruppe (%) 

Etsproget 

gruppe (%) 

8. Hvad synes du om at gå i skole for tiden?  

Skalaspørgsmål: 1-meget dårligt, 2, 3, 4, 5, 6-meget godt 

Andel er svar 4,5 og 6 sammenlagt 72,6 80,0 79,0 

9. Hvor tryg føler du dig, når du er i skole?  

Skalaspørgsmål: 1-meget dårligt, 2, 3, 4, 5, 6-meget godt 

Andel er svar 4,5 og 6 sammenlagt 77,4 87,0 90,0 

10. Når du er i skole, er du så bange for noget af dette?       

10.1 At blive slået? 12,5 7,0 5,0 

10.2 At blive mobbet? 17,0 9,0 8,0 

10.3 At blive drillet? 15,1 8,0 8,0 

10.4 At blive holdt udenfor? 17,9 12,0 15,0 

10.5 At du ikke er dygtig nok i timerne? 34,0 24,0 24,00 

10.6 Når andre kommer op at slås? 6,6 4,0 4,0 

10.7 Jeg er ikke bange for nogen af disse ting? 53,8 63,0 61,0 

11. Er du blevet mobbet af nogen af de andre elever i skolen inden 

for de sidste 2 måneder? Svar: Ja 17,9 13,0 8,0 

14. Har du været med til at mobbe nogen i skolen inden for de 

sidste 2 måneder? Svar: Ja 12,3 12,0 4,0 

15. Er der nogen i skolen, der har slået eller sparket dig, så du blev 

ked af det, inden for de sidste 2 

måneder? Svar: Ja 12,3 13,0 9,0 

16. Er der nogen børn eller unge i skolen, der har truet dig, så du 

blev bange, inden for de sidste 2 

måneder? Svar: Ja 9,4 7,0 5,0 

17. Har du en god ven i skolen? Svar: Ja 90,6 95,0 97,0 

18. Er der en voksen på skolen, du kan tale med, hvis du er ked af 

det? Svar: Ja 62, 72,0 74,0 

42. Går du til noget efter skole? Svar: Nej 34,0 36,0 21,0 

N 106 5461 8142 

 
 


